

江西发霉营养餐涉事人被控制

24人就医最小的仅6岁

本报讯 近日,江西省万安县部分学校学生营养餐出现发霉、变质等问题,多名学生在食用午餐后腹痛,其中有3名学生被诊断为食物中毒。新京报记者向医生、家长多方核实了解到,目前至少有24人就医,其中年龄最小的仅6岁。昨天,万安县委宣传部发布通报称,目前已对学生营养餐的招投标工作进行调查,已对该公司法人和医院南昌大学附属医院就医的就有18名学生,其中3人被诊断为“食物中毒、急性肠胃炎”,12人被诊断为“腹痛”“腹痛待查”,2人被诊断为“急性肠胃炎”,1人被诊断为“腹痛、食物中毒”。18名学生中,最小的年龄仅为6岁。此外,万安县某医院医生表示,自己所在医院也有6名学生住院治疗。新京报记者初步统计,目前已至少有24人就医。

昨天凌晨,万安县委宣传部就此事发布消息称,经万安县市场和监督管理局、教育体育局联合调查组对供餐企业在原料采购、贮存、加工、配送及学校验收等环节进行全面调查,已对万安珍味餐饮服务有限公司作出了停产、停业行政处罚。目前已对该公司法人和公司安全生产负责人依法控制,并正在进一步调查。

新京报此前报道江西省万安县供给全县中小学学生的营养餐发霉、变质。顺峰小学、宝山小学、武术中学等多个学校的学生均在就餐后因腹痛就医。

万安县纪委监委已对县教育体育局、县市场和监督管理局、洞头乡政府等相关单位和人员履职尽责情况进行了调查,并对监管不力的县教育体育局、县市场和监督管理局、县农业局、县卫计委、洞头乡政府等相关单位责任人分别进行了立案审查等处理。同时,县纪委监委对学生营养餐的招投标工作进行调查,待调查结果出来后第一时间向社会公布。

根据万安县卫计委对全县疑似胃肠道疾病的进一步排查,截至9月5日18时,万安县有12名学生在医院住院治疗(其中赣州市人民医院8名、万安县人民医院4名),目前患者腹痛等症状较好,病情稳定。

(新京)

吉林省榆树市副市长坠楼 暂无生命危险

本报讯 昨天下午,吉林省榆树市互联网信息中心通报称,早上5时许,榆树副市长常健坠楼受伤,暂无生命危险。

记者从榆树市人民医院获悉,早上6时许医院收治一名名为常健的病人,登记信息为榆树市副市长,系从6楼坠下,身上3处骨折,处于昏迷状态,已送往长春治疗。

下午3时许,榆树市互联网信息中心通报称,9月6日5时20分许,榆树市华昌派出所接到群众报警称:有人倒在东环路南侧的花坛中。民警赶到现场后配合120将伤者送医院救治。经确认伤者系榆树副市长常健,暂无生命危险。具体坠楼原因正在调查中。

(中新)

地铁偷拍10多名女性裙底 北京一男子被抓

本报讯 为寻求刺激,男子每日早高峰在地铁偷拍20至40岁女乘客裙底。记者昨天从北京公交总队获悉,目前,涉事男子张某因侵犯隐私已被行政拘留。其手机共30多段偷拍视频,涉及女性十余名。

9月4日上午9点半,北京地铁1号线木樨地B2口楼梯上,乘客李女士发现,走在前面的张某手里拿着手机,屏幕反扣在手掌上,手机后置摄像头已经伸到一名穿裙子女乘客的裙底。

李女士上前抓住张某,问:“你干吗呢?”张某表示立刻将所拍视频删掉,在其试图逃离现场时,被李女士抓住袖子,无法挣脱,后被地铁执勤民警控制。

经北京公交总队苹果园站派出所审查,张某承认了偷拍行为。同时,民警在张某的手机中发现30多段偷拍视频,涉及女性十余名,发生时间均在最近一周。

“上午被偷拍的女乘客,很有可能在附近上班,晚上还会从本站乘坐地铁。”民警介绍,当日下午3点开始,在木樨地地铁站8个出入口,按照视频中女乘客的体貌特征进行寻找。5个小时左右,最终找到4名被侵害女乘客。被侵害人知道后都很惊讶,很多女性基本都没有意识到自己被尾随、偷拍。

据张某供述,约一周前,他在乘坐地铁时,发现前方有一名女性乘客长得漂亮又穿着性感,于是悄悄上前,用手机偷拍女乘客裙底。得手后,张某的行为并没有被发现,越发觉得刺激。在随后一周时间里,每天8点半到单位后,他会先放下背包,再到地铁站寻找20至40岁穿裙子的女乘客,尾随偷拍隐私。

“我自己回去也不怎么看,有时候随手就删了,就觉得干点坏事很刺激。比如偷钱包也是坏事,但如果我去偷,我也不是为了那个钱,就是为了寻求刺激,只是我没有那个技术。”张某供述称。

据了解,今年36岁的张某已经结婚,平时和妻子感情还不错,育有一个6岁的女儿,平时工作并不忙,也没什么压力。根据《治安管理处罚法》第42条规定,张某因侵犯隐私被公交总队行政拘留。(左燕燕)



河北秦皇岛:花海绘就艺术景观

这是9月6日拍摄的河北省秦皇岛市爱琴海鲜花艺术小镇(无人机拍摄)。近日,利用缓坡地势,用马鞭草、孔雀草、串红、彩叶草等花卉打造的大地艺术景观画在秦皇岛市石门寨镇爱琴海鲜花艺术小镇景区亮相。

新华社记者 杨世尧 摄

小学开学要求家长交1100元午餐费

不交不给报名

本报讯 开学报名时,陕西省延安市宝塔区实验小学学生家长收到校方通知,需交1100元的午餐费,将钱打入指定账户后,持银行回执单才能给娃报名。

该小学四年级学生家长李先生向华商报反映称,9月1日,接到班主任在家长群里的通知,本学期学生统一在校吃午餐,请尽快将伙食费1100元打入指定银行账户,9月2日报名时凭缴费回执单注册。李先生称,报名时如果没有银行回执单,班主任连课本都不给学生发。交了钱后,学校也不提供收款收据。

李先生认为,学校此举是在变相强制要求孩子在学校吃午餐。“班主任事先

压根儿就没有征求过家长意见。”根据李先生提供的微信通话记录显示,班主任又发出银行账户户名及卡号等信息,并称“凭银行回执单报名”。

据了解,宝塔区实验小学今年秋季入学刚刚搬入位于马家湾农科所的新校区,是一所公立小学,目前有2300多名学生。李先生称,以前旧校区没餐厅,孩子中午都回家吃饭。“现在搬到新校区离家很近,接送孩子也很方便,学校强制要求孩子中午在学校用餐不妥,而且一次性收一学期的费用也不合理。”

9月5日上午,宝塔区实验小学副校长王延玲表示,该校学初工作会议上,由

各班班主任征求学生家长意见,学生在中午原则上统一在校就餐,便于管理,但不做统一规定,确有不愿就餐的学生,由家长向班主任说明情况即可。“班主任通知家长时,可能方式欠妥,对此学校将展开调查。”王延玲说,该校学生餐厅是按照省级标准配备,并取得了相关卫生许可、健康许可资质,午餐经报延安市宝塔区物价局核准,收费为1100元/生/学期。

宝塔区教育局相关科室负责人表示,教育部门严禁学校强制性收费,对于家长反映的情况将进行调查核实。

(华商)

成人高招招生

河南师范大学、郑州轻工业学院、河南工学院平顶山市工业学校函授站招生专业(专、本科):学前教育、行政管理、会计学、机械设计制造及其自动化、电气工程及其自动化、电子信息工程、汽车检测与维修技术、物流管理、市场营销等二十多个专业。

网上报名时间为2018年9月4-13日
详情咨询0375-7663070 13087065199

喜迎爱牙日 优惠做种植

平顶山市口腔医院引进数字化种植技术,开展微创数字化“即刻负重”种植手术。为全口缺牙患者带来福音。“即刻负重”就是“即刻种植即刻用”上午种牙下午吃苹果。

教师节期间
(9月8日至12日)
凭教师资格证,
单颗种植再优惠

200元

在920全国爱牙日来临之际,面向全市征集30名全口或半口缺牙患者开展优惠种植活动(全口种植优惠两万元,半口种植优惠一万元)。同时,医院针对单颗缺牙患者推出韩国登腾种植体3800元种植活动(费用包括:CT、化验、检查、种植体、基台、全瓷牙冠)。

活动日期:9月5日至9月30日

电话:7665036 地址:平顶山市新华区文园路9号